



足球名將往往能夠將場上戰術，融入到遊戲世界之中。 法新社

居家電競賽應運而生 為波迷解癮兼籌善款

體壇停擺 虛擬世界 球星慶戰

全球體壇陷於停擺，電競比賽成為一眾賦閒在家球星的另類表演舞台。NBA美職籃、英超、德甲甚至本地港超均相繼舉辦電競賽事，為留守家中的球迷提供娛樂，令電競運動在「疫」市當中反而成為體壇焦點。 ■香港文匯報記者 郭正謙

難釋憂慮 英超下周商腰斬？

香港文匯報訊（記者 梁志達）由於新冠病毒疫情，英超聯賽已經暫停了一個多月，球會都希望盡量完成賽季餘下比賽，並計劃會在6月8日重開。不過，有指最新情況出現了變數，更或許會首次將取消賽季的可能放到5月1日的視像會議上。歐洲足協（UEFA）一連幾天的視像會議也為各地聯賽腰斬作最壞準備，據報除了「歐戰系数」，停賽前的場均積分排名更有可能會是決定歐聯、歐霸的參賽資格的方法。為避免轉會費的巨大損失，英超球會都爭取盡量踢畢剩餘9輪比賽。不過，據英國《每日郵報》及《衛報》最新報道指，有球會始終擔心即使閉門作賽也無法保障球員的健康安全。在下周五5月1日的會議上，球會有可能會把「取消賽季的可能」放到議程上。

英國官員建議部分比賽免費播

即使一旦復賽而又閉門進行，有人擔心很多球迷便會聚集在訂閱了付費轉播頻道的人家中一起聯波，忽略社交距離。英國文化大臣道登22日表示，他已建議英超復賽後選擇部分場次免費直播，而賽會亦「正考慮」其提議。

UEFA或以停賽前場均積分定歐戰資格

另一方面，歐洲足協由之前「腰斬賽季會失去下屆歐戰資格」，變成「可讓聯賽於『特殊情況』下取消賽季」，態度軟化的同時，近日會議中更為腰斬賽季作出最壞準備。日前傳出UEFA可能會以球會近5年的歐戰成績系数來決定各聯賽的歐戰資格。不過昨晚《每日郵報》指出，以停賽前的場均積分排名來決定名額相信會較可行及公平。以英超為例，這情況下利物浦、曼城、李斯特城與車路士將以每場平均積分最高的前四名身份參戰下屆歐戰。

四「廠員」違反社交禁令

英國政府因應新冠病毒疫情下令全民社交隔離，除了非必要情況，所有在英國的居民都要遵守不准聚眾外出的禁令。然而繼熱刺領隊摩連奴和多名熱刺球員之後，另一支北倫敦豪門「兵工廠」阿仙奴近日也有多名球員違反禁令。

英國《太陽報》報道，阿仙奴名將大衛雷斯、尼高拉斯比比、格列沙加和拿卡錫迪，近日都分別違反了英國的社交禁令。其中大衛雷斯和格列沙加被拍到一起出現在公園中，而拿卡錫迪則在戶外和幫工一起洗車，尼高拉斯比比更被踢爆與十多名友人在戶外要樂。阿仙奴會方接受《太陽報》訪問時表示，會同相關球員好好談話，特別是尼高拉斯比比，「他和很多親人住在一起，而且一起玩樂。我們已提醒他，所有人都要遵守相關規定。」



大衛雷斯(左)與格列沙加(中)雙雙外出，違反不得2人或以上戶外聚集的禁令。 路透社



尼高拉斯比比聚眾玩樂。 路透社



曼聯原本只落後第4位的車路士3分，假如賽季取消而根據之前場均積分排名決定，他們便會緣盡下屆歐戰。 美聯社

李斯特城停賽前走勢低迷，原本存在跌出前四的危機。 路透社

停賽停訓對一向「無時停」的球星們而言無疑是一種折磨，英超賽會近日就特舉行了《英超電競邀請賽》，讓一眾球星可以在虛擬戰場一展身手。除可令球迷在聯賽停擺的日子看球星打足球遊戲對戰「頂頂癮」外，賽事獎金亦會捐予由英超球員成立的「#PlayersTogether」抗疫基金。

另類英超爭霸 阿諾特勝出雙紅會

這項英超電競賽事選得了利物浦後衛阿歷山大阿諾特與曼城前鋒史達寧等多隊球星參加，而阿諾特更於昨天的「雙紅會」以5:1

大勝曼聯 星級歌手球迷 Tom Grennan，晉身8強，或許是利物浦在現實世界的冠軍因為比賽停擺而懸而未決，故此也加多幾錢肉緊吧。

英超電競賽將於4月25日進行4強及決賽（now622台晚上10時起直播），屆時電競界的「英超冠軍」將會揭曉。

德足總辦慈善賽 國腳參戰

而德國足總昨日也宣佈，將會以電競與慈善相結合的形式舉辦一個網上慈善電競賽，並邀請得普多斯基與阿仙奴門將賓特尼奴等國腳級球星參戰，而籌得善款將會捐予德足總旗下的「兒童之夢想」計劃。

體壇球會積極發展電競團隊

全球體壇受到疫情嚴重打擊，不過近年大行其道的電競運動卻未受到太大影響，反而隨着一眾球星的加入而注目度大增。事實上，近年體育界與電競運動關係日深，NBA休斯敦火箭隊已設有電競部門，而邁阿密熱火、費城76人以及一個由多個球隊老闆及球星組成的財團，亦入股了職業電競隊。至於英超方面，包括曼城及韋斯咸在內的多支球隊均聘請了職業玩家坐鎮，多支德甲球隊及法甲豪門巴黎聖日耳門亦設有電競部門，實行由綠茵場上門到虛擬世界。

本地電競發展潛力佳

香港文匯報訊（記者 郭正謙）電競產業近年發展迅速，香港本地亦出現不少職業電競隊伍參戰，其中出戰英雄聯盟PCS職業聯賽的HKA（香港態度）隊伍目前更殺入了4強，表現值得更多電競迷關注。

電競產業是近年全球發展最快的項目之一，有市場調查公司預測，電競觀看人數在2019至2023年間將會錄得9%的增幅，2023年的觀看人數將達至大約6億4,000萬。香港政府近年亦開始對本地電競增大支持力度，在2018/19年度財政預算案中撥款5,000萬元將數碼港商場發展作電競及數碼娛樂熱點，另外撥款5,000萬元資助電競科技與行業發展、培訓人才。去年號稱亞洲最大的電競綜合館CGA亦已經成立，雖然比起其他亞洲國家或地區起步較遲，不過總算是邁出了第一步。

本地電競圈亦不乏具質素的選手，遊戲代號Toyz的劉偉健（見圖）曾助職業隊伍TPA登上英雄聯盟世界冠軍寶座，而正在進行中的PCS職業聯賽，香港隊伍HKA亦躋身4強，足證本地電競的發展潛力。



劉偉健曾助職業隊伍TPA登上英雄聯盟世界冠軍寶座。 本地電競的發展潛力。

長話短說



菲臘比古天奴

古天奴上「車」越傳越真

巴西球星菲臘比古天奴有望重返英超。這位正被巴塞隆拿外借到德甲拜耳慕尼黑的中場好波之人，據英國媒體盛傳已成為了車路士的羅致目標，而從「車仔」昨日也在官網轉載了相關報道看來，轉會更有可能成事。由於查頓辛祖幾近確定加盟曼聯，據悉車仔因而將目光轉移到古天奴身上，而「藍軍」早已鎖定了阿積士快翼薛耶治，成為新賽季的第一簽。

稱國米曾爆集體發燒 盧卡古道歉

盧卡古之前在社交媒體上爆料指，效力球會國際米蘭於1月時曾經爆發了23名球員的集體發燒，但由於當時沒有檢查而永難證實是否與新冠病毒有關。意大利天空體育昨日報道，比利時「魔獸」因為這番言論，已被國米方面要求道歉，但不會對他進行相應處罰。

巴利豪捐480萬助家鄉醫院抗疫

現效力於西甲皇家馬德里的威爾斯球星加里夫巴利日前向卡迪夫的醫療慈善組織捐款50萬英鎊，以幫助家鄉醫療機構對抗新冠肺炎疫情。

該慈善組織22日透露，加里夫巴利和妻子一起通過他們向威爾斯大學醫院捐款50萬英鎊（約合480萬港元），以幫助家鄉醫療機構打擊新冠肺炎疫情。巴利夫婦的捐款將被用於支付普通醫療系統資金不能覆蓋的醫護人員及病人的額外開銷。

巴利通過視頻表示，威爾斯大學醫院在他心中很特別，因為他正是在那裡出生，而醫院為他的家人、朋友及社區提供了很多支持。因此，他希望在這個時刻表達自己和家人對醫院的支持。另一位威爾斯球星、意甲祖雲達斯球員艾朗藍斯此前也向家鄉醫療機構捐款20萬英鎊。 ■新華社



加里夫巴利好人好事。 路透社